г. Ташкент

Газета № . .

## И РАЗДВИНУЛСЯ 3 A H A B E C

TEATPE umenu A. Haсезон. Как обычно, день театра начинается в репетиционных залах и рабочих цехах. Здесь царит та будничная атмосфера постоянного, В спектакле занято много пил к работе. ежедневного труда, без которой невозможно неповторимое и радостное таниство нскусства. В огромном зале медленно гаснет свет, первый взмах дирижерской па- матов. Н. Узаков и другие, вать которым будет автор. лочки, раздвигается зана-

— Что же ждет нас за этим занавесом в нынешнем сезоне? - с таким вопросом мы обратились к главному режиссеру театра Г. М. Геловани.

события.

мечена на начало ноября, азербайджанском. Саят-Нова рую зрители увидят в конце Это новая опера лауреата стал символом дружбы за декабря. Республикан с к о й премин кавказских народов. Хамзы тора Рашида Хамраева «Не- значение постановке этого событие — участие во всеизвестный». Ее постановку произведения композитора союзном конкурсе музыкальосуществляют дирижер на братской республики. Кол ных театров, посвященном родный артист Узбекистана лектив работает с большой 50-летию образования СССР. Ф. Шамсутдинов и лауреаты творческой отдачей.

В нашу конкурсную афиллу, Республиканск о й премии В планах театра — поста-помимо «Неизвестного» и имени Ленинского комсомо- новка двух одноактных бале- «Саят-Нова», войдут балет ла режиссер М. Садуллаев и тов «Барышия и хулиган» Козловского «Танавар» и художник Т. Шарахимов, Дм. Шостаковича и «Кар- опера Бородина «Князь Появление оперы «Неизвест» мен-сюнта» Бизе-Шедрина. Игорь». Участие в конкур-ный» в юбилейной афише Постановку не случайно. Опера Р. Хам- балетмейстер Н. Маркарь- ский отчет о развитии мураева повествует о трудной яни, дирижер-народная ар- зыкального театра в Узбекин геронческой борьбе узбек- тистка Узбекистана Д. Абду- стане. ского народа за свою свобо- рахманова, художник

вои открылся вовый Юбилейный сезон в театре имени Навои

онные годы.

мололых Спектакль станет для них

ливую молодежь. Весь сезон пройдет под эна- своей жизни проживший в составом исполнителей. ком этого знаменательного Грузни, он сочинял и пел Первым из этих спектаксвон поэмы на трех языках: лей будет опера С. Юдакова Ближайшая премьера на- армянском, грузинском и «Проделки Майсары», кото-

ду и счастье в предреволюци. Ю. Хилькевич. Постановочный коллектив уже присту-

солистов, вновь Другой балетной премьепринятых в театр и впервые рой этого сезона станет новступающих на сцену в этом вый геронко-патриотический году. Среди них — Л. Убай-балет Мухтара Ашрафи дуллаев, Т. Хусанов, Р. Джу- «Любовь и меч», дирижиро-

В конце сезона вритель трудным и ответственным эк- увидит новую постановку заменом. Театр возлагает прославленной оперы Жоржа

большие надежды на талант. Бизе «Кармен».

Балетная и оперная труп-Вторая новая постанов пы театра пополнились ка — опера А. Арутюняна молодежью, которая, безус-«Саят-Нова». В основу ее ловно, требует к себе - Первостепенная твор- сюжета положена история особого внимания, нужческая задача театра сей- жизни и творчества выдаю- дается в поддержие и почас: подготовка к встрече щегося певца ашуга Саят- мощи, Мы планируем покавсенародного праздника - Нова. Армянии по нацио- зать в этом сезоне не менее 50-летия образования СССР, нальности, большую часть трех спектаклей с молодым

В нынешнем сезоне наш компози- Театр придает важное театр ожидает очень важное

н. юсупова.